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De¤erli Müflterimiz,
Ürün seçiminde S‹NBO'yu tercih etti¤iniz için teflekkür ederiz.
Uzun ve verimli bir kullan›m için cihaz› kullanmadan önce bu k›lavuzu özellikle güvenlik
talimatlar›na dikkat ederek okuman›z› ve devaml› suretle saklaman›z› tavsiye ederiz.

Sayg›lar›m›zla,
Sinbo Küçük Ev Aletleri

Cihazla oynamamalarını güvenceye almak için çocuklar gözetim altında tutulmalıdır.
Bu ürün (çocuklar dahil) fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve yeterli bilgiye
sahip olmadan yada kendilerinin güvenli¤inden sorumlu olan kifliler tarafından bu ürünü kullanmak
için gerekli talimatlar verilmemifl kiflilerin kullanımına uygun de¤ildir.

Children being supervised not to play with the appliance.
This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliances by a person responsible for their safety. Children
should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

SINBO SF 6713 16”VANT‹LATÖR
KULLANMA KILAVUZU
TEKN‹K ÖZELL‹KLER‹: AC230V, 50Hz, 45W

Made in P.R.C.
‹mal Y›l› : 2011

- TEDAR‹KÇ‹ F‹RMA / EXPORTER -
United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK.

EEE  Yönetmeli¤ine uygundur.

- UYGUNLUK BEYANI / CE -
Waltek Services Co., Ltd.
12B, West Tower, Aidi Bldg. No.5003, Binhe
Rd., Futian District, Shenzhen, China
WT11010368-F-F-L
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ÖNEML‹ GÜVENL‹K UYARILARI
• Bakım, Onarım ve Kullanımda Uyulması Gereken Kurallar
Bu elektrikli aleti kullanmadan önce, afla¤›dakiler baflta olmak üzere, temel önlemler
daima al›nmal›d›r:
• Kuruluma bafllamadan önce ana devreden veya devre kesiciden elektri¤i kesti¤inizden
emin olun. Bu k›lavuzda gösterilen önemli tedbirler ve talimatlar mümkün olabilecek
tüm flartlar› ve durumlar› kaps›yor  anlam›na gelmemektedir. Sa¤duyunun, önlemin ve
durumun hiçbir ürün içerine konulamayacak faktörler oldu¤u anlafl›lmal›d›r, bu faktörler
cihaz›n bak›m› ve çal›flt›r›lmas› s›ras›nda kullan›c› taraf›ndan temin edilmelidir. Nakliye
s›ras›nda  veya uygun olmayan kurulum sonucunda veya voltaj dalgalanmalar›nda veya
cihaz›n bir k›sm›n›n de¤ifltirilmesi veya modifiye edilmesi sonucunda oluflacak zararlar
için sorumluluk kabul edilmeyecektir.
Dikkat:
1. Uygun olmayan kurulum yang›na, elektrik çarpmas›na veya yaralanmalara neden
olabilir.
2. Yang›n ve elektrik çarpmas› riskini önlemek için pencere yak›nlar›nda kullanmay›n›z.
3. Temizleme ,servisleme, bak›m veya ürünü  bir yerden baflka bir yere tafl›ma s›ras›nda
ürürünü elektrik fifli elektrik fiflinden ç›kar›lm›fl olmal›d›r.
4. Çal›flma esnas›nda devrilmeleri engellemek için  vantilatör düz ve sabit yüzey üzerine
konulmal›d›r.
5. Vantilatör nemli bir zemin üzerine veya  nem oran›n yüksek oldu¤u bir yere (banyo
gibi) konulmamal›d›r.
• E¤er güç kablosu zarar görmüfl ise, tehlikeleri önlemek için, üretici, üreticinin servisi
ya da benzer yetkili kifliler taraf›ndan de¤ifltirilmelidir.
• Bu cihaz güvenliklerinden sorumlu kiflinin gözetimi ve talimatlar› olmadan fiziksel,
alg›lama ve zihinsel yetersizlikleri olan ve bu cihaz›n kullan›m› için bilgi ve deneyim
eksikli¤i olan kifliler (çocuklar dahil) taraf›ndan kullan›lmamal›d›r.
• Çocuklar›n cihazla oynamad›klar›ndan emin olmak için gözetim alt›nda tutulmal›d›rlar.
BU KULLANIM TAL‹MATLARINI SAKLAYIN.

TAfiIMA VE NAKL‹YE ESNASINDA
• Ürünü düflürmeyiniz,
• Darbelere maruz kalmamas›n› sa¤lay›n›z,
• S›k›flmamas›n›, ezilmemesini sa¤lay›n›z,
• Ambalaj üzerindeki iflaretlemelere uyunuz.
• Orjinal ambalajıyla taflımaya özen gösteriniz.

ÇEVRE VE ‹NSAN SA⁄LI⁄I
Çevre korumas›na siz de katk›da bulunabilirsiniz!
Lütfen yerel düzenlemelere uymay› unutmay›n: Çal›flmayan elektrikli cihazlar›,
uygun elden ç›karma merkezlerine götürün.

Kullanım sırasında insan ve çevre sa¤lı¤ına tehlikeli veya zararlı olabilecek bir durum
söz konusu de¤ildir.
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PARÇA ‹S‹MLER‹

C‹HAZIN KULLANIMI
• Ba¤lantı veya Montajın Nasıl Yapılaca¤ını Gösterir fiema ile Ba¤lantı veya Montajın
Kimin Tarafından Yapılaca¤ına (tüketici, yetkili servis) iliflkin bilgiler
Ayakl› vantilatör için:
1. Borunun alt›ndan olacak flekilde yay› ayak borusunun içine koyun , ayak borusunu
ayak taban›na A vidas› ile s›k›laflt›r›n.
2. Taban vidas›n› saat yönünde çevirerek ayak dire¤inden ç›kar›n  ve taban vidas›n›
tabandan ve ayak dire¤inden geçecek flekilde yerlefltirin ve viday› saat yönünün tersine
çevirerek taban› ve uzatma dire¤ini s›k›laflt›r›n.
3. Taban kaplamas›n› ayak taban› üzerine koyun. Uzatma dire¤ini d›flar› do¤ru çekin ve
d›fl birleflme yerini tekrar s›k›laflt›r›n
4. Kontrol kutusunu uzatma dire¤inin üzerine koyun ve B vidas›n› s›k›laflt›r›n.

Uzaktan Kumandal› Model için:
1. Sadece bir dü¤meye basman›z gerekecek, kolayl›kla  yüksek h›z, orta h›z, düflük h›z›
seçebilir veya durdurabilirisiniz.
2. Uzaktan kumandan›n arka taraf›ndaki ambalaj› ald›r›n ve iki pili yerlefltirin, uzaktan
kumanday› çal›flt›r›rken vantilatörün dü¤me panelini hedefleyin.

Ön Kafes
Pervane

Arka kafes

Sal›n›m Dü¤mesi
Motor

Kontrol Kutusu Mil
Somun

Bafll›k

Güç kablosu Dü¤me

B vidas›

Uzatma Borusu

D›fl-Birleflme yeri

Ayakl›k kapa¤›

A vidas›

Ayakl›k taban›
Plastik Ayak

Lastik ayak

1. Uzatma borusu
2. D›fl birleflme yeri

3. Ayak

4. Ön taban
5. Taban

6. Sabitleme plakas›
7. Vida mili
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C‹HAZIN MONTAJI

KULLANIM HATALARINA ‹L‹fiK‹N B‹LG‹LER
Cihazınızı, beyan edilen voltaj ile çal›flt›r›n›z.Bulundu¤unuz yerin voltaj›n›n uygun olup olmad›¤›n› kontrol
ediniz.
Güç kablosunun ar›zalanmas› durumunda tehlikelerin önlenmesi için kablo üretici, servis merkezi ya
da benzer bir ehliyetli kifli taraf›ndan de¤ifltirilmelidir. Ar›za durumunda cihaz› kendiniz onarmaya
kalk›flmay›n›z. Meydana gelebilecek ar›zalardan firmam›z kesinlikle sorumlu de¤ildir, ve cihaz›n›z
garanti kapsam› d›fl›nda ifllem görecektir.

TEM‹ZL‹K VE BAKIM
• Tüketicinin Kendi Yapabilece¤i Bakım, Onarım veya Ürünün Temizli¤ine ‹liflkin Bilgiler
• Temizlemeden önce cihazı daima elektrik prizinden çekiniz.
• Cihazın yüzeyini s›v› sabun ve su ile nemlendirilmifl bir sünger veya yumuflak bir bezle silerek temizleyin.
• Sert temizleyiciler, afl›nd›r›c› deterjanlar veya solventler kullanmay›n›z.
• Kullanmadan önce cihazı kurulay›n.
• Periyodik Bakım Gerektirmesi Durumunda, Periyodik Bakımın Yapılaca¤ı Zaman Aralıkları ile Kimin
Tarafından Yapılması Gerekti¤ine ‹liflkin Bilgiler
Cihaz periyodik bak›m gerektirmez.
Her kullan›mdan sonra temizli¤inin yap›lmas›nda fayda vard›r.

Pervane bafll›¤›n› saat yönünde ve arka kafes ba¤lant›
somununu saat yönünün tersinde çevirerek  ç›kar›n.

Pervane kapa¤›n› mile saat yönünü tersine çevirerek vidalay›n

Arka kafesi motor miline ba¤lay›n ve kafes somunu ile sabitleyin.

Ön kafesi arka kafes üzerine koyun ve kafesleri birbirine
ba¤lamak için  kelepçeleri kapat›n veya kafes halkalar›n›
vidalay›n .

Pervaneyi kayd›rarak motor mili üzerine yerlefltirin

Pervane kapa¤›
Arka kafes

Mil

Ön kafes
Pervane

Pervane Kapa¤›

Kafes Somunu
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ENGLISH

Front gril
Blade

Rear gril

Oscillation knob

Motor

Control box
Shaft

Nut Cap

Power cord
Switch

Screw B

Extension tube

Out – joint

Stand cover

Screw A

Stand base
Plastic foot

Rubber foot

1. Extension tube

2. Out – joint

3. Stand

4. Front base

5. Base
6. Fixing plate

7. Screw shaft

SINBO SF 6713  STAND FAN
INSTRUCTION MANUAL
TECHNICAL SPECIFICATION: AC230V, 50Hz, 45W

ASSEMBLING INSTRUCTION

FOR STAND FAN:
1. Put spring in stand tube from the tube bottom, tighten stand tube to stand base with
screw A.
2. Unscrew the base screw by turning clockwise from the stand pole, and put the base
screw through the cross base to stand pole by turning counter clockwise then tighten
the base and the extenslon pole.
3. Put the base cover on the stand base. Pull the extenslon pole out then tighlen the out
– joint again.
4. Place control box firmly on top of extension pole, tighten sorow B.

For remote control model:
1. You just push the only buton and you could choose the high speed, medlum spead, low
speed or stop easily.
2. You remove the covar from the back of the remote controller, and put the two batteries,
aim it at switch board when operating the remove controller.
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Unscrew the blade cap by turning clocwise & rear 
guard mounting nut by turning counter clockwise

Screw blade cap on shaft by tuming counter clockwise

 Put rear grille on motor shaft and secure with guard nut

Put front grille on rear grille and close clips or screw grille
ring to secure grilles together

Slide blade on motor shaft

WARNING:
1. If the supply cord is damaged, it must bereplaced by the manufacturer or its serice
anent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
2. To reduce the risk of fire or electric shocked not use this fan with any soild- stade
speed control device.
3. This appliance is not intended for use by children or other persons without assistance
or supervision if their physical, sensor yor mental capabilities prevent them from using
it safely. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
4. Ensure that the fan is switched off from the supply mains before removing the guard.
5. It is the end  user’s responsibility to use this product in an appropriate manner: the
supplier/importer/distributor takes no responsibility should any injury be caused-loss
or damage of property, serious injury or death

Blade capRear grille

Shaft

Front grilleBlade

Blade cap

Guard Nut



Grille Avant
Hélice

Grille Arrière

Bouton d’Oscillation

Moteur

Boite de Contrôle
Tige

Ecrou Tête

Câble d’Alimentation
Bouton

Vis B

Tube d’Extension

Partie d’Union Exterieure

Couvercle de pied

Vis A

Base de pied
Pied Plastique

Pied Caoutchouc

1. Tube d’Extension

2. Partie d’Union Exterieure

3. Pied

4. Base avant

5. Base
6. Plaque de Fixation

7. Pivot de vis
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FRANÇAIS
SINBO SF 6713 VENTILATEUR SUR PIED
MODE D’EMPLOI
DESCRIPTIONS TÉCHNIQUES : 230V, 50Hz, 45W

CONSIGNES D’INSTALLATION

POUR LE VENTILATEUR SUR PIED :
1. Mettez l’arc dans le tube de pied en dessous, vissez fermement le tube de pied sur la
base de pied avec le vis A
2. Dévissez le vis de base dans le sens des aiguilles d’une montre et retirez du tube de
pied et placez le vis de base en forme de passer à travers de la base et le tube et en
vissant le vis dans le sens contraire des aiguilles d’une montre serrez la base et le tube
d’extension.
3. Mettez le placage de base sur la base de pied. Tirez le tube d’extension vers l’exterieur
et reserrez la partie d’union exterieure
4. Placez la boite de contrôle sur le tube d’extension et serrez le vis B

POUR LE MODÈLE AVEC TÉLÉCOMMANDE
1. Suffit d’appuyer sur un bouton, vous pouvez facilement activer ou arrêter la vitesse
rapide, la vitesse moyenne et la vitesse lente.
2. Retirez l’emballage sur le dos de la télécommande et placez les deux piles ,viser le
panneau de contrôle en faisant fonctionner la télécommande.



- 8 -

Avertissement :
1. Si le câble de cet appareil est endommagé, il doit être remplacé par votre revendeur, son service
après-vente ou une personne de qualification similaire afin d’éviter tout danger.
2. Pour réduire le risque d’incendie ou le choc électique , prière de ne pas utiliser l’appareil de contrôle
de vitesse contaminé.
3. Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par des personnes (ycompris les enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience
ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l’intermédiaire
d’une personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables concernant
l’utilisation de l’appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec
l’appareil.
4. Vérifiez que l’interrupteur d’alimentation est éteint avant de retirer la grille.
5. Le dernier utilisateur a la responsabilité d’utiliser ce produit de manière appropriée
Fabricant/ importateur/ distrubuteur ne prendra pas la responsabilité de toutes blessures, perte ou
dommage de la propriété, des blessures graves et la mort.

Couvercle d’HéliceGrille Arrière

Tige

Grille Avantl’Hélice

Couvercle d’Hélice

Ecrou de la Grille

Retirez la tête d’hélice en tournant dans le sens d’une
montre et l’écrou pour fixer la grille arrière dans le
sens contraire d’une montre.

Vissez le couvercle d’hélice à la tige en tournant dans
le sens contraire d’une montre.

Attachez la grille arrière à la tige du moteur et fixez-
le avec l’écrou de la grille

Placez la grille avant sur la grille  arrière et fermez
les clips ou vissez les anneaux de la grille pour fixer
les grilles l’une à l’autre.

Placez en glissant l’hélice sur la tige du moteur.
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NEDERLANDS
SINBO SF 6713 VENTILATOR MET STANDAARD(statief)
GEBRUIKSAANWIJZING
TECHNISCHE SPECIFICATIES: AC230V, 50Hz, 55W

OPBOUW INSTRUCTIES
Voorraster

Propeller

Achterraster

Oscillatie knop

Motor

Bedieningsunit
As

Moer Kap

Stroomkabel
Knop

B schroef

Verlengstuk

Buiten-koppelstuk

Statiefdop

A Schroef

Voetstuk
Plastic voet

Elastische voet

1. Verlengstuk

2. Buiten-koppelstuk

3. Voet

4. Voorvoet

5. Stand
6. Vastzetstuk

7. Schroefas

Voor staande ventilator:
1. Plaats de veer op een dusdanige wijze dat deze onder de voetstuk komt, het voetstuk moet
u dan met de A schroef vastzetten
2. Haal de voetschroef dmv deze met de klok mee te draaien van het voetstuk en plaats deze
op een manier waarbij deze door het voetstuk en de buis heen komt en draai deze tegen de klok
in om het voetstuk en het verlengstuk vast te zetten.
3. Plaats de buitenzijde op de buitenzijde op het verlengstuk. Trek het verlengstuk uit tot de
gewenste hoogte en zet deze nogmaals vast.
4. Plaats het bedieningspanel op het verlengstuk en zet deze vast met de B-schroef

Afstandsbedieningsmodus.
1. U hoeft maar op 1 knop te drukken, u kunt met gemak op hoge snelheid, medium snelheid,
lage snelheid dmv deze knop gebruik maken, tevens kunt u de ventilator hiermee uitzetten.
2. De afstandsbediening kunt u gebruiken door deze uit de verpakking te halen en de batterijen
erin te plaatsen. Wanneer de afstandsbediening voor het eerst gebruikt dient u deze te richten
op de controle-unit
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PropellerkapAchterkap

Schroef

VoorkapVentilator

Propellerkap

Kapmoer

Haal de propeller met de klok mee en de
achterschroef tegen de klok in

Schroef de propellerkap met de klok mee vast

Zet de achterkap vast op de motor schroef deze vast
dmv de moet

Plaats de voorkap tegen de achterkap aan en zet deze
vastl

Plaats de ventilator op de verstelbare schroef

WAARSCHUWING:
1. Indien de stroomkabel schade vertoont wordt het u aangeraden om deze door een
erkend monteur of een service point te laten vervangen
2. Om brandgevaar en gevaren die kunnen ontstaan wordt het u afgeraden om een
apparaat waarvan de bedieningsunit schade heeft opgelopen in gebruik te nemen
3. Dit apparaat dient niet zonder toezicht door mensen met lichamelijke of geestelijke
beperkingen gebruikt te worden, hier vallen kinderen ook onder.
4. Wees er zeker van dat de ventilator van de stroom af is voordat u de kap eraf haalt.
5. De verantwoordelijkheid voor een correct gebruik van dit apparaat ligt bij de
eindgebruiker. De producent, importeur of distribueer kunnen op geen enkele wijze
verantwoordelijk gehouden worden voor schade verlies verwonding of dood door gebruik
van het apparaat.
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DEUTSCH
SINBO SF 6713 STAND-VENTILATOR
BENUTZERHANDBUCH
TECHNISCHE DATEN: AC230V, 50Hz, 45W
 
INSTALLATIONSANWEISUNGEN

Für Stand-Ventilator
1. Setzen Sie die Feder in das Rohr so ein dass sie unter dem Rohr liegt; verschrauben Sie das
Fuß-Rohr auf dem Sockel mit der A-Schraube fest.
2. Entfernen Sie die Sockelschraube von dem Sockelrohr durch Drehen im Uhrzeigersinn und
setzen Sie so dass sie durch das Sockelrohr passt und stellen Sie den Sockel und
Verlängerungsrohr fest indem Sie die Schraube gegen den Uhrzeigersinn drehen.
3. Legen Sie die Untersatz-Abdeckung auf die Untersatzplatte. Ziehen Sie das Verlängerungsrohr
heraus und befestigen Sie die äußere Verbindungsstelle wieder.
4. Legen Sie das Bedienpult auf dem Verlängerungsrohr und verschrauben Sie die B-Schraube
fest.

Für das Modell mit Fernbedienung:
1. Sie brauchen nur einen Knopf zu drücken; Sie können leicht zu höher, mittlerer oder niedrige
Drehzahlen wählen.
2. Nehmen Sie die Verpackung auf der Rückseite er der Fernbedienung setzen Sie die zwei
Batterien ein; während Sie die Fernbedienung benutzen, zielen Sie das Bedienpult des Ventilators.

Vordere Schutzgitter
Windflügel

Hintere Schutzgitter

Schwenkungstaste

Motor

Bedienpult
Achse

Mutter
Kopf

Netzkabel
Taste

B Schraube

Verlängerungsrohr

Äußere Verbindungsstelle

Untersatz-Abdeckung

A- Schraube

Sockel Kunststoff Fuß

Gummifuss

 1. Verlängerungsrohr

2. Äußere Verbindungsstelle

3. Untersatz

4. Vordere Sockel

5. Sockel
6. Befestigungsplatte

7. Gewindespindel
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WARNUNG:
1. Falls das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller oder ein autorisierter
Service-Agent oder einen ähnlich autorisierten Person ersetzt werden um Gefahren zu vermeiden.
2. Um die Gefahr von Brand oder elektrischen Schlag zu vermindern, bitte verwenden Sie die
verschmutzte Geschwindigkeitssteuergerät nicht.
3. Dieses elektrische Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder)
mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels
Erfahrung und/oder mangels Wissen benutzt werden. Kinder sollen beaufsichtigt werden, um
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
4. Bevor Sie den Schutzgitter entfernen, stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
5. Die sachgemäße Verwendung dieses Geraets ist in der Verantwortung des Nutzers.
Hersteller/Importeur/Händler übernimmt keine Haftung für jegliche Verletzungen, Verluste
oder Schäden, Schwererletzungen und Todesfälle

Windflügel Deckel
Hinterer
Schutzgitter

Achse

Vorderer
Schutzgitter

Windflügel

Windflügel Deckel

Gittermutter

Drehen Sie den Windflügel im Uhrzeigersinn und die
Verbindungsmutter des hinteren Schutzgitters gegen
den Uhrzeigersinn um sie herauszunehmen.

Schrauben Sie den Windflügel Deckel an die Achse
beim gegen den Uhrzeigersinn Drehen

Schließen Sie den hinteren Schutzgitter an die
Motorachse und befestigen Sie mit der Gittermutter.

Setzen sie den vorderen Schutzgitter auf dem hinteren
Schutzgitter und schließen Sie die Klemmringe oder
verschrauben Sie die Gitterringe.

Schieben Sie den Windflügel auf die Motorachse
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ESPANOL
SINBO SF 6713 VENTILADOR CON PIE
MANUAL DE USO
ESPECIFICACIONE STÉCNICAS: AC230V, 50Hz, 45W

INSTRUCCIONES DE LA CONSTRUCCIÓN

Para el ventilador con pie:
1. Poner el muelle en el tubo de pie pasando debajo del tubo, apretar con el tornillo A et tubo
de pie al base del pie.
2. Quitar el tornillo de base girando hacia la dirección de  reloj del tubo y colocar el tornillo de
base pasando por la base y tubo de pie y apretar el tubo de extención y la base girando el tornillo
en contra de la dirección del reloj.
3. Poner la cubierta de la base sobre la base de pie. Tirar el tubo de la extensión afuera y apretar
de nuevo el lugar de conección externo.
4. Poner la caja de control sobre el tubo de extensión y apretar el tornillo B.

Para el modelo de telemando:
1. Solamente tienen que puslar un solo botón, pueden seleccionar velocidad alta, velocidad
media, velocidad baja o pararlo fácilmente.
2. Recoger el embalaje encontrado en la parte atrás del telemando t colocar las dos baterías,
objetar el panel del ventilador mientrás funcionando el telemando.

Jaula frontera
Hélice

Jaula atrás

Botón de balanceo

Motor

Caja de control
Eje

Matriz
Cabeza

Cable de energía
Botón

Tornillo B

Tubo de extensión

Lugar de conección-externo

Tapa de pie

Tornillo A

Base de pie Pie plástico

Pie caucho

1. Tubo de extensión

2. Lugar de conección-externo

3. Pie

4. Base frontera

5. Base
6. Placa de fijación

7. Eje de tornillo
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AVISO:
1. En caso de ser dañado el cable de energía, debe cambiar por el fabricante, agencia del
servicio técnico ú asimilados para evitar los riesgos.
2. Para disminuir el peligro de incendio ú calambre por favor no usar el aparato del control de
velocidad ensuciado.
3. Esto aparato no es fabricado con motivo por uso de los niños o las personas  que sean faltas
sus conocimientos y experiencias para el uso del aparato ú minusválidos mentales, de
comprensión y físicos relacionado con el uso de este aparato sin las instrucciones y vigilancia
de una persona responsable de la seguridad de estos aparatos eléctricos sobre el uso de estos
aparatos.
4. Antés de quitar la jaula estar seguro que sea apagado el botón eléctrico de la red del ventilador.
5. Usar este producto en una forma apropriado es la responsabilidad del usuario final.
Fabricante/importador/distribuidor no aceptarán la responsabilidad ante cualquieros sufrimientos
de heridas, pérdidas de propiedad  o sufrimientos de pérdidas, sufrimiento de heridas graves
y muertos.

Tapa del héliceJaula atrás

Eje

Jaula FronteraHélice

Tapa del hélice

Tornillo de la Jaula

Quitar la capa del hélice girándolo hacia la dirección
de reloj y el tornillo de la conección de la jaula atrás
hacia en contra de la dirección de reloj.

Tornillar la tapa del hélice girándolo en contra de la
dirección de reloj al eje

Conectar la jaula atrás al eje de motor y fijar con el
tornillo de la jaula.

Poner la jaula frontera sobre la jaula atras y cerrar
las abrazaderas para unir las jaulas entre sí o tornillar
los anillos de las jaulas.

Colocar el hélice sobre el eje de motor deslizándolo







No: 1-6713-23112011
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YETK‹L‹ SERV‹SLER L‹STES‹
SEHER SELVASLI - CEYHAN ELEKTRON‹K - BÜYÜKKIRIM MAH. M. fiER‹F Y‹⁄‹T CAD.4. SK. NO: 3/B CEYHAN – ADANA- TEL: (0322) 613 45 96 • DURAN
AKKOÇ - DURAN SO⁄UTMA - CUMHUR‹YET MH. DEDEO⁄LU SK. S‹S. APT.ZEM‹N KAT KOZAN - ADANA - TEL: (0322) 516 57 78 • ADEM BALIKÇI - ÖZER
ELEKTRON‹K - OBALAR CAD. SAL‹H ZEK‹ BUGAY ‹fi HANINO:11 SEYHAN – ADANA - TEL: (0322) 351 00 37 • MAHMUT AKKOÇ - DÜZOVA ELEKTR‹K -
KÜÇÜK SAAT MEYDANI HILAL HAN IS MRK BODRUM KAT NO 32 SEYHAN – ADANA - TEL: (0322) 227-22 66 • DORUK SO⁄UTMA EV ALETLER‹ T‹C. VE
SAN. LTD. fiT‹. - REfiATBEY MAH. AV. MEHMET ERO⁄LU CAD.NO:8 SEYHAN - ADANA - TEL: (0322) 458 55 14 • BULUT ELEKTRON‹K - CAH‹T BULUT -
TOROS MAH.42 SOK.NO:20/A GÜNAY APT.ZEM‹N KAT  SEYHAN - ADANA - TEL: (0322) 234 33 79 • PROTEOM ALTERNAT‹F ENERJ‹- CENK SELEK -
KOCAVEZ‹R ‹fi MERKEZ‹ KAT:2 NO:14 SEYHAN - ADANA - TEL:(0322) 363 41 00 • MURAT ÖNCEL - ÖNCEL SO⁄UTMA - ÇAT MAH. BADEM SK. NO: 6 BESN‹
- ADIYAMAN TEL: (0416) 318 32 00 • KARDEfiLER SO⁄UTMA - FAT‹H MH. ZAFER CD. NO:20 KAHTA - ADIYAMAN TEL: (0416) 725 99 89 • HÜSEY‹N POLAT
- YILDIRIM SERV‹S - BAHÇEL‹EVLER MAH. E.KAHTA CAD.177. SOK. NO:2 / MERKEZ - ADIYAMAN- TEL:(0416) 214 40 83 • GÖKÇEO⁄LU ELEKTR‹K
ELEKTRON‹K LTD. fiT‹. - EMN‹YET MAH.YEN‹YOL CAD 146 BLOK NO: 4 D‹NAR - AFYON - TEL:(0272) 353 53 44 • EM‹N TAfiKIRAN - EM‹N ELEKTRON‹K -
ENST‹TÜ CAD. NO:19 MERKEZ - AFYON • TEL: (0272) 215 43 32 • MET‹N DEN‹Z - ÖZPAK ELEKTRONIK - ESKI VAN CAD NO: 341 ( Ömer Hamam Yan›)
MERKEZ - A⁄RI - TEL: (472) 216 53 14 • ÇALIfiKAN ELEKTRON‹K - ORTA MAH. AZ‹Z‹YE CAD. NO:14 SULUOVA - AMASYA TEL: (0358) 417 18 64 • TERA
ELEKTRON‹K ‹Nfi. TEKS. SAN. T‹C. LTD. fiT‹. - fiEMSETT‹N GÜN - ALTAY CAD. 463.SOK. NO:1/7-8 -ANKARA - TEL: (0312) 481 56 56 •  DO⁄AN YILMAZ -
DO⁄AN TEKN‹K - KAYHAN GÜVEN CAD.NO:22/C BEYPAZARI - ANKARA TEL: (0312) 762 89 19 • M. ZEYNEL GÜNAY - GÖKSEL ELEKTRON‹K - KIRKKONAKLAR
MAH. 329. CAD. NO: 29/A • ÇANKAYA - ANKARA - TEL: (0312) 496 42 53 • BAYCAN SO⁄UTMA - EKREM BAYCAN - KIZILAY MAH. FEVZ‹ ÇAKMAK 1.SOK
NO:18 ÇANKAYA - ANKARA - TEL: (0312) 231 25 15 • TUNCAY OKUMUfi - ARSLANLAR ELEKTRON‹K - GÜZELKENT MAH.ÇARfiI ARYA 511.SOK NO: 40
ERYAMAN - ET‹MESGUT - ANKARA - TEL: (0312) 279 16 41 • EM‹NE UYSAL - MERT TEKN‹K SERV‹S - AKTEPE MAH. ÖZYURT CAD. NO:27/A KEÇ‹ÖREN -
ANKARA TEL: (0312) 380 00 22 • VEFA ELEKTRON‹K - GAZ‹NO DURA⁄I PINAR BAfiI MAH. AfiIK PAfiA CAD. NO:67/C KEÇ‹ÖREN - ANKARA -  TEL:(0312)
380 42 30 • ORHAN DEM‹R - DEM‹R TEKN‹K - MERKEZ MAH. MEL‹KfiAH CAD.NO: 11/A PURSAKLAR ANKARA - TEL:(0312) 328 11 12 • GEL‹fi‹M EL
ALETLER‹ - SELEHATT‹N YILMAZ - 43-A SOK. T‹CARET HAN NO: 5 OST‹M YEN‹MAHALLE - ANKARA - TEL:(0312) 385 90 98 • ESRA GÜN - ERDO⁄DU
SO⁄UTMA - ÇARfiI MH. DAMLADOL SK. NO:74/C YEN‹MAHALLE ANKARA - TEL:(0312) 315 60 25 • TURGAY Ç‹NTAfi - Ç‹NTAfi ELEKTRON‹K - SARAY MH.
ATATÜRK CD. HACI HAMD‹ O⁄LU SK.NO: 20/A ( KALE MARKET ARKASI) ALANYA - ANTALYA - TEL: (0242) 513 88 85 • AKGÜL TEKN‹K SERV‹S H‹ZMETLER‹ -
 ADNAN MENDERES BULV.KAVAKLI KUYU CAD. YED‹TEPELER KAR.SALUR APT.NO:9 KUMLUCA - ANTALYA - TEL:(0242) 887 53 80 • FAT‹H ÖNAL - ÖNAL
‹LET‹fi‹M - AfiA⁄I PAZARCI MH. ‹BRAH‹M SÖZEN CD. fiELALE PSJ. NO: 18 1006 SK. MANAVGAT - ANTALYA TEL: (0242) 742 35 36 • AYHAN CANKALP -
CANKALP ELEKTRON‹K - TUZCULAR MAH. ‹MARET SOK. FARAÇLAR PASJ.NO:11 MURATPAfiA - ANTALYA- TEL:(0242) 242 31 35 • BÜYÜKGEB‹Z
ELEKTROMEKAN‹K GÜV.S‹S.SAN.T‹C.LTD.fiT‹. - KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80. SK. ÇAKMAK ‹fi HANI NO: 8/5-6 MURATPAfiA - ANTALYA TEL:
(0242) 243 33 90 • YILDIRIM ELEKTR‹K - CEMALETT‹N YILDIRIM - ATATÜRK CD. ASKERL‹K fiUBE KARfiISI NO:69 MERKEZ - ARDAHAN - TEL:(0478) 211
28 58 • STAR ELEKTR‹K - UFUK Ö⁄REN - CUMHUR‹YET MAH. 4.SOK. NO:11 KUfiADASI - AYDIN TEL: (0256) 612 30 79 ORHAN YILMAZ - YILMAZ ELEKTRON‹K
- KURTULUS MH. GARAJ CD. NO:5/B MERKEZ AYDIN TEL: (0256) 212 00 35 • BARIN ELEKTRON‹K  - ALTINTAfi MH. HÜRR‹YET CD. NO:161 B NAZ‹LL‹ -
AYDIN TEL: (0256) 315 43 21 • H. HÜSEY‹N BIÇAKÇI - ÖZLEM ELEKTRON‹K - YEN‹ CAM‹ MH. SEK‹LER CD. NO: 47 SÖKE - AYDIN TEL:(0256) 518 26 40 •
fiAK‹R MURAT ERTU⁄ - ANIL SO⁄UTMA - GÜNAYDIN MAH. 2. OKUL SK. NO: 16/A BANDIRMA - BALIKES‹R TEL: (0266) 713 56 78 • GÜRKAN ERGÜVENÇ
- GÜRKAN T‹CARET - DERE MAH. 8. SK. NO: 20/A BANDIRMA BALIKES‹R - TEL: (0266) 714 38 06 • GÜRKAN ERGÜVENÇ - GÜRKAN T‹CARET - BANDIRMA
fiB. DERE MAH. 11. SK. NO: 14 BANDIRMA - BALIKES‹R - TEL: (0266) 714 38 06 • fiAK‹R DUYGULU - U⁄UR TEKN‹K SO⁄UTMA - MAHKEME MH. M‹THATPAfiA
CD. NO: 68 BURHAN‹YE/AYVALIK - BALIKES‹R - TEL: (0266) 412 86 89 • GÜRSES ELEKTRON‹K - MALKOÇ MAH. MÜFTÜ fiEVKET CAD. 76 SOK. NO:2/B
GÖNEN - BALIKES‹R TEL:(0266) 762 01 28 • HAL‹L KILIÇ - KILIÇ ELEKTRON‹K - YEN‹ ÇARfiI BASIN SOK. NO: 4/B MERKEZ BALIKES‹R - TEL:(0266) 241
87 54 • BAHR‹ ULUSOY - ELEKTRON‹K HASTANES‹ - ORTA MH. DEM‹RC‹LER SK. NO: 12 MERKEZ - BARTIN TEL: (0378) 227 84 01 • TUFAN ELEKTRON‹K
- SERKAN TUFAN - fiEMD‹N A⁄A MAHALLES‹ HÜKÜMET KONA⁄I CADDES‹ - NO:27 KOZLUK - BATMAN TEL: (0488) 411 45 07 • EK‹NC‹ ELEKTRON‹K -
HAKAN EK‹NC‹ - Z‹YA GÖKALP MAH. SSK CAD. NO:44 MERKEZ BATMAN - TEL: (0488) 213 75 56 • NEZ‹R fiENDUR - CUMHUR‹YET CAD. SAK‹NC‹LER
PASAJI NO. 8 MERKEZ - BATMAN TEL: (0488) ÇANAKKALE TEL: (0286) 213 20 63 • SES ELEKTRON‹K - TAHS‹N SESS‹Z - ‹SMETPAfiA MAH. BURSA CAD.
NO.4/A MERKEZ-ÇANAKKALE - TEL: (0286) 212 62 64 • EROL ELEKTRON‹K - AYHAN MAH. ANKARA CAD. NO:18 ALACA - ÇORUM  TEL: (0364) 411 42 03
• MUSTAFA AGAGÜNDÜZ - GÜNDÜZ BEYAZ EfiYA - SUNGURO⁄LU MH. ÇANKIRI CD. NO:46 SUNGURLU - ÇORUM - TEL: (0364) 311 31 13 • ÖMÜR
ELEKTRON‹K - CENG‹ZTOPEL CAD. NO:2/E MERKEZ - ÇORUM TEL: (0364) 224 68 09 • GÜRCAN KÜÇÜKÖZ - ÖZ ELEKTRON‹K - ÇAYBAfiI CD. ÜNAL APT.
NO: 28 MERKEZ -DEN‹ZL‹ - TEL: (0258) 261 29 25 • DEN‹ZL‹ TEKN‹K SERV‹S - AHMET Ç‹NKAYA - SALTAK MAH. O⁄UZHAN CAD. NO:57 MERKEZ - DEN‹ZL‹
TEL: (0258) 204 77 73 •  MUHAMMER NALBANTO⁄LU - TOPRAKLIK MAH. MAHMUT GAZ‹ CAD. NO:44 MERKEZ DEN‹ZL‹ TEL: (0258) 241 11 65 • AKAR
SO⁄UTMA-AHMET KULAKSIZ ESNAF - DOKUZKAVAKLAR MAH. 2097 SOK. NO:17/B MERKEZ - DEN‹ZL‹  - TEL: (0258) 268 81 86 • AZ‹Z ELEKTRON‹K -
EMRULLAH NALÇA - HATBOYU CAD. 469 SK.GÜNEfi 2 APT. NO: 3/B BA⁄LAR - D‹YARBAKIR - TEL: (0412) 236 81 10 • SEY‹THAN VURAN - fiIK ELEKTR‹K
- KURTULUfi MH. AHMET AR‹F BULVARI NO: 19/F B‹SM‹L - D‹YARBAKIR - TEL: (0412) 415 05 94 • NUR ELEKTRON‹K - ALTIOK MAHALLES‹ 601 SOK NO:11
B‹SM‹L - D‹YARBAKIR TEL: (0412) 415 61 40 • HÜSEY‹N TAfiTAN - ENSAR TEK SU S‹STEMLER‹ - CAM‹ KEB‹R MAH.ALEMDAR SOK. NO:27/A MERKEZ -
DÜZCE TEL: (0380) 514 34 12 • BULUfi ELEKTRON‹K - ‹SA KES‹C‹ - CED‹D‹YE MAH. M‹MAR S‹NAN CAD. NO: 25/D - MERKEZ - DÜZCE TEL: (0380) 514 66
81 • MUTLU TEKN‹K - YUKARI ZAFER‹YE MAH. ‹LYASBEY CAD. NO:19/26 KEfiAN - ED‹RNE TEL: (0284) 715 22 71 • ERKAN SABUSKA - YILDIZ SO⁄UTMA
- 1.MURAT MH. GÜNGÖR MAZLUM CAD. SERHAT S‹TES‹ B/BLOK 35/A MERKEZ - ED‹RNE TEL: (0284) 235 37 63 • ABDÜLGAN‹ GÜLER - GÜVEN TEKN‹K
- GAZ‹ CAD. YUSUF SK.YURDACAN PASAJI NO:7 UZUNKÖPRÜ - ED‹RNE - TEL: (0284) 513 89 66 • ERDAL DEVEC‹ - ÖZDEV TEKN‹K - MUSTAFA PAfiA
MAHALLES‹ GAZETEC‹ RAHM‹ ONUR SOK. NO:8/A MERKEZ - ELAZI⁄ - TEL: (0424) 238 51 67 • DEN‹Z TEKN‹K - RAMAZAN KARADEN‹Z - ‹NÖNÜ
CAD.MEHMETÇ‹K SOK.NO:41/B MERKEZ - ELAZI⁄ - TEL: (0424) 233 15 09 • AYDINLAR ELEKTR‹K - ÜM‹T AYDIN - ‹NÖNÜ MAH. MERKEZ ÇARfiISI 15.SOK.
NO:5 MERKEZ - ERZ‹NCAN - TEL: (0446) 223 59 76 • HAL‹T ALBAYRAK - AKT‹F SO⁄UTMA - HAL‹TPAfiA CAD.NO:83/C MERKEZ - ERZ‹NCAN TEL: (0443)
223 03 15 • AT‹LAY ELEK. ELK. MED. ‹Nfi. SAN. T‹C. LTD. fiT‹. - AL‹ PAfiA MAH.KONGRE CAD. HASIRHAN ‹fi MERKEZ‹ ZEM‹N KAT NO:109 MERKEZ -
ERZURUM TEL: (0442) 213 30 60 • DADAfi ELEKTRON‹K - VAH‹T KARADA⁄ - ‹SMET PAfiA CAD. ÖZBAYHAN APT. ALTI NO:2 MERKEZ - ERZURUM - TEL:
(0442) 233 29 82 • YILMAZ SO⁄UTMA - AYDINLIK MAH. GÖZ CAD. ÜNLÜ S‹TES‹ D BLOK NO:2 ISLAH‹YE - GAZ‹ANTEP - TEL: (0342) 862 12 20 • ‹ZZET
HELVACI - KONAK MAH.13 NOLU SOK.NO 34/B MERKEZ - GAZ‹ANTEP TEL: (0342) 339 31 09 • fi. MEHMET ÇAPAN - ÇAPAN TEKN‹K - CUMHUR‹YET MAH.
MERMER SOK. NO:10 N‹Z‹P - GAZ‹ANTEP TEL: (0342) 517 51 66 • MUSTAFA ÇUBUKÇU - DE‹MA YETK‹L‹ SERV‹S‹ - MÜTERC‹M ASIM CAD. KÖRÜKÇÜ SOK.
NO:8/A fiAH‹NBEY - GAZ‹ANTEP - TEL: (0342) 231 00 73 • ÖMER ‹K‹ZO⁄LU - ‹K‹ZO⁄LU ELEKTRON‹K - BEY MAH. EBLEHAN ÇARfiISI NO:12/A fiAH‹NBEY
- GAZ‹ANTEP - TEL: (0342) 230 71 00 • YÜKSEL SO⁄UTMA - ‹RFAN YÜKSEL - ‹HSAN‹YE MH.CEMAL GÜRSEL CD. NO:257 MERKEZ - G‹RESUN - TEL: (0454)
318 17 28 • MEHMET HAVL‹O⁄LU - SER‹ SO⁄UTMA - KURTULUfi CD. NO:51/C - ANTAKYA - HATAY TEL: (0326) 213 28 32 • FAT‹H UZ - FAT‹H ELEKTRON‹K
- SANAY‹ MH. EVREN CD. YEN‹ S‹NEMA KARfiISINO:15 DÖRTYOL - HATAY - TEL: (0326) 712 86 46 • M. FAT‹H ÖZBADEMC‹ - YEL‹Z BOB‹NAJ - MUSTAFAL‹
MH. ‹STASYON CD. NO: 143 ERZ‹N - HATAY - TEL: (0326) 681 48 32 • ‹SMA‹L KORKMAZ - GÜL‹STAN ELEKTRON‹K - KURTULUfi MH. fi.O⁄UZ YENER CD.
NO:64/C ‹SKENDERUN - HATAY - TEL: (0326) 613 50 64 • HÜSEY‹N BAfiKAR - BAfiKARLAR TEKN‹K SO⁄UTMA - ERLER CAD. NO:141 KIRIKHAN HATAY
- TEL: (0326) 344 31 84 • KENAN ÇIPLAK - ÖZ ‹fi SO⁄UTMA - CUMHUR‹YET MH. TAYFUR SÖKMEN CD.NO: 26/B REYHANLI - HATAY - TEL: (0326) 413 21
22 • PARLAK TEKN‹K - ‹BRAH‹M PARLAK - TANSU Ç‹LLER CAD. TOMURCUK SOK. NO:15 MERKEZ - I⁄DIR - TEL: (0476) 227 47 51 • ERSAN KARASU -
KARS CADDES‹ NO:26 MERKEZ - I⁄DIR - TEL: (0476) 227 37 57 M. YAKUPHAN ÖZSOY - ÖZSOYLAR SO⁄UTMA - YAYLA MAH. ‹SMETPAfiA CAD. NO: 60
(fi‹FA TIP MERKEZ‹ ALTI) MERKEZ - ISPARTA - TEL: (0246) 223 13 61 • AHMET BEfi‹K - S‹STEM B‹LG‹SAYAR - HIZIRBEY MAH. 129. CADDE NO:9/2 MERKEZ
- ISPARTA - TEL: (0246) 218 35 81 • AKDEN‹Z SO⁄UTMA - DURMUfi AYBAY - ESNAF BA⁄LAR MAH. 2767 SOKAK NO:11 MERKEZ - ISPARTA - TEL: (0246)
223 36 88 • BAY B‹L‹fi‹M E⁄.‹L.KIR.DAY.TÜK. MAL.SAN T‹C LTD fiT‹ - ÇELEB‹LER MAH. 126. CAD. GÜNAYDIN APT. B BLOK NO: 11 MERKEZ - ISPARTA -
TEL: (0246) 218 31 33 • EKREM DEM‹REL - DEM‹REL ELEKTR‹K - P‹R‹MEHMET MAHALLES‹ 113 CADDE - NO:69 MERKEZ - ISPARTA - TEL: (0246) 232
24 10 • IfiIK BOB‹NAJ - MUSTAFA SUÇA⁄LAR - P.MEHMET MAH. 107.CAD - NO:5 MERKEZ -ISPARTA - TEL: (0246) 223 20 28 • LEVENT KARABIYIK -
LEVENT SO⁄UTMA - PAZARAfiA⁄I MAH. OKUL CAD. NO: 26 YALVAÇ MERKEZ - ISPARTA - TEL: (0246) 441 47 00 • M‹MAKS B‹LG‹SAYAR - YUNUS ZENG‹N
- YAYLA MAHALLES‹ 130. CADDE NO:11/A MERKEZ - ISPARTA - TEL: (0246) 232 33 62 • ODAK B‹LG VE GÜV. S‹S. - HAL‹L SÜRÜCÜ - P‹R‹MEHMET
MAHALLES‹ - 1766 SOKAK NO:8/B - MERKEZ - ISPARTA - TEL: (0246) 223 49 49 • SENA ‹LKADIM ORTOPED‹ MERK. - MET‹N TOSUN - TURAN MAH
HASTANE CAD AKKOÇ APT NO:61/A MERKEZ - ISPARTA - TEL: (0246) 218 65 56 • YUNUS ELEKTR‹K BOB‹NAJ - YUNUS YILMAZTÜRK - SANAY‹ MAHALLES‹
- 3215 SOKAK NO:18 MERKEZ - ISPARTA - TEL: (0246) 218 73 97 • M. AHMET VURAL - VURAL ELEKTRON‹K - KARAMAN Ç‹FTL‹K YOLU NO: 12 ‹ÇERENKÖY
(ESK‹ PTT HAST. ARKASI) ATAfiEH‹R - ‹STANBUL - TEL: (0 216) 575 63 35 • CÜNEYT SEMERC‹O⁄LU - NUR ELEKTRON‹K - DEN‹ZKÖfiKLER MAH.DERYA
SOK. NO:36/1 AVCILAR - ‹STANBUL TEL: (0212) 694 12 82 • DE‹MA ELEKTRO MEKAN‹K ÜRÜNL. ‹Nfi. SPOR MLZ.‹M.SAN.VE T‹C.A.fi. -  C‹HANG‹R MAH.



- 28 -

YETK‹L‹ SERV‹SLER L‹STES‹
GÜVERC‹N CAD. HARAM‹DERE MEVK‹‹ AVCILAR - ‹STANBUL TEL: (0212) 422 94 94 • F‹KR‹ YÜGREK - BEYAZ EfiYA SERV‹S‹ - AVCILAR GÜMÜfiPALA MAH.
Y‹⁄‹T SOK. NO:17 AVCILAR - ‹STANBUL - TEL: (0212) 593 71 25 • SEV-CAN DAYANIKLI TÜK. MAM. SAN. VE T‹C. LTD. fiT‹. - YILDIRIM BEYAZIT CD .ZAFER
MH. TÜRKBEY‹ SK. NO:6/2 BAHÇEL‹EVLER - ‹STANBUL - TEL: (0212) 552 45 87 • BUSE ELEKTR‹K VE ELEKTRON‹K - ZEK‹ ÇALIfiKANÖZTÜRK - SAKIZA⁄ACI
MAH. CEV‹ZL‹YALI SOK. NO:8 BAKIRKÖY - ‹STANBUL - TEL: (0212) 571 44 51 • SUZAN CANDAfi ÇINAR - SC ELEKTRON‹K - GÜZELYURT MAH. ERTU⁄RUL
GAZ‹ CAD.NO: 21 HARAM‹DERE B‹M MARKET ALTI BEYL‹KDÜZÜ - ‹STANBUL - TEL: (0212) 852 34 45 • AYGÜL DEKORASYON ‹Nfi.
TEM.H‹Z.TUR.SAN.T‹C.LTD.fiT‹. - 19 MAYIS MH. OSMAN GAZ‹ CD. NO: 7 BÜYÜKÇEKMECE - ‹STANBUL - TEL: (0212) 881 33 18 • MUSTAFA SOYLU - SOYLU
TEKN‹K - HIRKA‹ fiER‹F CAM‹ ARKASI ESK‹ AL‹PAfiA CD. NO: 26 FAT‹H - ‹STANBUL - TEL: (0212) 631 85 88 • SÜPER TEKN‹K - TURGUT PEKER - KIZILELMA
CAD. TÜRKÇÜ SOK. NO: 29/C FINDIKZADE FAT‹H - ‹STANBUL - TEL: (0212) 589 . - ÜM‹T KATIRCI  - KUZEYKENT TOPLU ‹fi MERKEZ‹ L BLOK NO:22DB
MERKEZ - KASTAMONU - TEL: (0366) 215 47 25 • DE⁄‹fi‹M ELEKTR‹K - TABAKHANE MH. ATATÜRK CD. NO:55/A TAfiKÖPRÜ - KASTAMONU TEL: (0366)
417 42 04 • U⁄UR SO⁄UTMA - HARMAN MAHALLES‹ BELED‹YE PASAJI ÜZER‹ NO:15 DEVEL‹ KAYSER‹ - TEL: (0352) 621 56 31 • NUR‹ ÖZKÜLEKÇ‹ -
CENNET B‹LG‹SAYAR - FAT‹H MAH. ‹STASYON CAD. ÖZGER APT. NO:32/A KOCAS‹NAN - KAYSER‹ - TEL: (0352) 221 04 61• ÇA⁄RI ELEKTRON‹K - HULUS‹
TOK - FAT‹H MAH. METE CAD. NO:58 KOCAS‹NAN KAYSER‹ - TEL: (0352) 222 30 32 • HASAN CANDAN - CANDAN ELEKTRON‹K - YILDIRIM BEYAZIT MAH.
SIRA SÖ⁄ÜTLER CAD. NO:166 MEL‹KGAZ‹ - KAYSER‹ - TEL: (0352) 224 03 85 • B‹R B‹LG‹SAYAR ‹LET‹fi‹M - ABDURAHMAN GÖZÜTOK - CUMHUR‹YET MAH.
TENNUR‹ CAD. U⁄UR SOK. POLAT ‹fi HANI NO:1/5 MEL‹KGAZ‹ - KAYSER‹ - TEL: (0352) 221 44 09 • TAfi ELEKTRON‹K - TARIK TAfi - KEYKUBAT MAH.
KOCATEPE CAD. NO:82/B MEL‹KGAZ‹ - KAYSER‹ - TEL: (0352) 332 64 87 • SÖNMEZ ELEKTRON‹K - ‹SMA‹L SONMEZ - CAM‹ KEB‹R MAH. BASMANE SOK.
NO:16/A MEL‹KGAZ‹ - KAYSER‹ - TEL: (0352) 231 69 62 • HASAN CANDAN - CANDAN ELEKTRON‹K - YEN‹KÖY MAH. SEHER BULV.PEMBE KÖfiK APT.NO:11/A
MEL‹KGAZ‹ - KAYSER‹ - TEL: (0352) 224 03 85 • RAMAZAN AÇIKBAfi - GARANT‹ ELEKTRON‹K - ANKARA CD. C‹NGÖZ BEBE ARKASI YA⁄MUR‹fiHANI
NO:9/B MERKEZ - KIRfiEH‹R - TEL: (0386) 214 02 18 • FLAfi ELEKTRON‹K - fiEH‹TLER PARKI KARfiISI NO:63/1 MERKEZ - K‹L‹S TEL: (0348) 814 55 28 •
NECAT‹ YILMAZ - YILDIRIM ELEKTRON‹K - H. HAL‹L MH. 1209 SK. NO:13/C GEBZE - KOCAEL‹ - TEL: (0262) 641 35 88 •  ÖZER ELEKTRON‹K - ‹NÖNÜ CAD.
KANBERO⁄LU PASAJI NO:147 - ‹ZM‹T - KOCAEL‹ TEL: (0262) 324 10 23 • HASAN SELV‹ - SELV‹ SO⁄UTMA - HACI ARMA⁄AN MH. ANTALYA CD. NO:108/F
BEYfiEH‹R - KONYA - TEL: (0332) 512 40 10 • fiAHSUVAR GÜR⁄AN - GÜRKAN TEKN‹K - AZ‹Z‹YE MAH. KADILAR 2 SOK. NO:4/B KARATAY - KONYA - TEL:
(0332) 351 02 03 • HUZEYFE TAfiDELEN - ERKAM SO⁄UTMA - KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBAfiKAN SK. NO:13/B MERAM - KONYA - TEL: (0332)
350 00 32 • MEVLÜT ARABACI - SAF‹R SO⁄UTMA - FER‹T PAfiA MH. GÜNEY SK. NO:3/FKULE S‹TE C‹VARI SELÇUKLU - KONYA - TEL: (0332) 236 36 75 •
ÖMER SARIÇAM - KARDEfiLER ELEKTRON‹K - LALAHÜSEY‹NPAfiA MAH. KIBRIS CAD NO:61/B MERKEZ - KÜTAHYA - TEL: (0274) 212 09 57 • FAT‹H
TANLIKOLU - EL‹FO⁄LU ELEKTR‹K - FAT‹H SULTAN MEHMET BULVARI DUAGÜR CAM‹‹ ALTI 43/B MERKEZ - KÜTAHYA - TEL: (0274) 226 32 80 • YILDIRIM
ELEKTRON‹K - ABDULVAHAP YILDIRIM - NUR‹YE MAH. M‹MAR S‹NAN CAD. NO:85 MERKEZ - MALATYA - TEL: (0422) 321 79 11 • MESUT ÖZSU - MESUT
TEKN‹K - CENG‹Z TOPEL CAD. BERAT S‹TES‹ ALTI NO:27 MERKEZ - MALATYA - TEL: (0422) 325 78 04 • HAL‹M PARÇ‹KANLI - HAL‹M ELEKTRON‹K -
SARAY MAH.DEVECEL SOK. NO:3 MERKEZ - MALATYA - TEL: (0422) 321 86 08 • BAYRAM CALBAY - ÖZÜSTÜN BOB‹NAJ - YEN‹ SAN.S‹TES‹ 2.CAD.8.SOKAK
NO:7 MERKEZ - MALATYA - TEL: (0422) 336-6110 • ÖZTÜRK SO⁄UTMA - MURAT ÖZTÜRK - ÇEVRE YOLU ÜZER‹ ÇEVRE APT. ALTI NO:1/1 MERKEZ -
MALATYA - TEL: (0422) 325 79 84 • ERTAN GÖRDESL‹ - BURCU ELEKTRON‹K - TUNCA MAH. KURTULUfi CAD. NO:54 MERKEZ - MAN‹SA - TEL: (0236)
234-5742 • ERDEM BALABAN - PEKER MAH. HAKKI ‹PL‹KÇ‹ CAD. N0: 35/A MERKEZ - MAN‹SA TEL: (0236) 232 11 89 • fiEN SO⁄UTMA - ARDA MAH. KENZ‹
CAD. NO:52/A - MERKEZ - MAN‹SA TEL: (0236) 232 22 72 • YAS‹N ZEYBEK - AYKAR SO⁄UTMA - BEfiEYLÜL MH. BELED‹YE CD. NO:243 SAL‹HL‹ MAN‹SA
- TEL: (0236) 714 88 68 • AHMET GÜREfi - GÜRMAK TEKN‹K - KURTULUfi MH. ‹DMAN SK. NO:47/A SOMA - MAN‹SA TEL: (0236) 613 66 56 • EM‹N IRA -
EM‹N ELEKTRON‹K - ALTAY MAH.SEV‹NÇ SOK.N0:25 TURGUTLU - MAN‹SA TEL: (0236) 313 28 35 • ‹BRAH‹M O⁄LU TEKN‹K - RECEP BO⁄A - fiANLI URFA
CADDES‹ MOB‹L ‹fi HANI KIZILTEPE MARD‹N - TEL: (0482) 312 55 99 • BÜDÜN ELEKTRON‹K - ZEYNEL AB‹D‹N MAH. Ç‹LEK SOK. NO:1/B NUSAYB‹N -
MARD‹N TEL: (0482) 415 61 98 • ESMA ELEKTRON‹K TEKN‹K SERV‹S - MEHMET CAN KIRILMIfi - MORYAKUP MAH. CENG‹Z TOPEL NO:21/1 NUSAYB‹N
- MARD‹N - TEL: (0322) 235 80 40 • MERKEZ TEKN‹K - RECEP BO⁄A - KARAYOLLARI ARKASI BARIfi CAD GÜNAYDIN APT ALTI YEN‹fiEH‹R - MARD‹N -
TEL: (0482) 212 83 06 • PINAR ELEKTRON‹K - YAKUP TANRISEVSIN - MAHMUD‹YE MAH.108 SOK. NO:32/B AKDEN‹Z - MERS‹N - TEL: (0324) 336 82 98 •
ERSO ELEKTRON‹K - ‹ST‹KLAL CAD. 4716 SOK. GÜNEfi PASAJI NO:10 T.S.GÜR L‹SES‹ YANI AKDEN‹Z - MERS‹N - TEL: (0324) 237 57 37 • ÇEL‹K ELEKTRON‹K
- BAHÇE MAH. ORMAN ‹fiLETMES‹ ALTI NO:21/A ANAMUR - MERS‹N - TEL: (0324) 814 85 90 MEHMET AKEL - AKEL ‹KL‹MLEND‹RME MERKEZ‹ - NUSRAT‹YE
MAH. 5001 SOK. NO: 8/C AKDEN‹Z - MERKEZ - MERS‹N - TEL: (0324) 337 13 37 • AKN‹SAN SO⁄UTMA - GMK.BUL. FAT‹H MH. 18 SOK. ÖZÜDO⁄RU S‹T
C‹HAN APT ALTI NO:3/A MEZ‹TL‹ - MERS‹N - TEL: (0324) 359 64 34 • SADIK ELEKTR‹K - GÖKSU MAH. O⁄UZKAAN CAD. DERYALAR APT. NO:22/B S‹L‹FKE
- MERS‹N - TEL: (0324) 714 05 54 HASAN GEÇ‹M - TEKN‹K ‹fi ELEKTR‹K T‹C. - ATATÜRK CAD. U⁄UR ‹fi HANI NO:1 TARSUS - MERS‹N - TEL: (0324) 624
27 97 • ÖZKAN TEKN‹K SERV‹S - ATATÜRK CAD. NO:56 DALAMAN - MU⁄LA TEL: (0252) 692 25 25 • O⁄UZHAN ÖZDE - ANADOLU TEKN‹K SERV‹S -
ÖLÜDEN‹Z YOLU ÜZER‹ BAHA fiIKMAN CD.NO:157 FETH‹YE - MU⁄LA - TEL: (0252) 614 56 85 • ÜNSAL GÖK - ‹LKSEL ELEKTRON‹K - YEN‹ YOL CD. N0:51/9
- MARMAR‹S - MU⁄LATEL: (0252) 412 62 60 • ELBO ELEKTR‹K ELEKTRON‹K MAK. T‹C. LTD. fiT‹. - ORHAN‹YE MH. HÜRR‹YET CAD. NO:1/6 MERKEZ -
MU⁄LA TEL: (0252) 214 18 84 • AFfi‹N YILDIRIM - TEKN‹K SO⁄UTMA - HACI ‹LYAS MAH. PAZAR SOK. NO:14 M‹LAS MU⁄LA - TEL: (0252) 512 14 45 • STAR
ELEKTRON‹K - YAVUZ ERDO⁄DU - ATATÜRK CAD. ZEYT‹N SOK. NO:1/D ULA MU⁄LA - TEL: (0252) 243 40 42 • ASTEKN‹K ISITMA SO⁄UTMA SERV‹S‹ -
YEN‹ MH. 152 SK. NO:8 YATA⁄AN - MU⁄LA TEL: (0252) 572 56 31 • NUR TEKN‹K SERV‹S - AR‹F SEV‹Ç - ÇAYIR MAH. NEVfiEH‹R CAD. NO:12 GÜLfiEH‹R
NEVfiEH‹R - TEL: (0532) 776 94 74 • DO⁄ANAY ELEKTRON‹K - BÜLENT DO⁄ANAY - GÜZELYURT MAH. ÜRGÜP CAD. DAMLA SK. B‹LG‹N APT. NO:2 MERKEZ
- NEVfiEH‹R - TEL: (0384) 212 34 11 • ATA B‹L‹fi‹M SAN VE T‹C LTD fiT‹ - YEN‹ KAYSER‹ CAD.NO:17/B MERKEZ - NEVfiEH‹R TEL: (0384) 214 19 00 •  B‹LEN
B‹LG. VE KIRTAS‹YE - OKAN B‹LEN - CAM‹KEB‹R MAH ATATÜRK CAD NO:58 AVANOS MERKEZ - NEVfiEH‹R - TEL: (0384) 511 34 10 • OF‹S BÜRO VE
‹LET‹fi‹M MAK‹NALARI - SEDAT DO⁄AN - YEN‹ KAYSER‹ CAD. AVLANMAZ ‹fiH. NO:3/38 MERKEZ - NEVfiEH‹R - TEL: (0384) 212 15 21 • ÜNAL ELEKTRON‹K
- MUSTAFA ÜNAL - GÜZELYURT MAH. ÜRGÜP CAD.NO:37/A  MERKEZ - NEVfiEH‹R - TEL: (0384) 212 20 75 • YAfiAR SO⁄UTMA - ‹LYAS YAfiAR - ‹BRAH‹M
PAfiA MAH. OSMAN GAZ‹ SOK. NO:22 MERKEZ - NEVfiEH‹R - TEL: (0384) 212 16 28 • HAZAR SO⁄UTMA - CAB‹R fiAH‹N - YEN‹ MAHALLE 319.SOKAK NO:17
MERKEZ - ORDU - TEL: (0452) 214 04 49 • AHMET ÇAKMAK - STAR TEKN‹K - KALEDERE MH. 20TEMMUZ CD. NO:16 ÜNYE - ORDU TEL: (0452) 324 82
51 • ÖZER TEKN‹K - EMN‹YET MÜDÜRLÜ⁄Ü KARfiISI fiA‹RLER YOLU ÜZER‹ NO:3/2B ÇAYEL‹ - R‹ZE - TEL: (0464) 532 63 81 • AKMANLAR TEKN‹K - DAVUT
:25 ULUCAM‹ KARfiISI MERKEZ - S‹‹RT -TEL: (0484) 224 03 92 • ABDULHALIK ÇAPAR - ÇAPAR TEKN‹K - KOOPERAT‹F MAH. N‹HAT AYKUT CAD. MURAT
APT. ALTI MERKEZ - S‹‹RT - TEL: (0484) 224 58 70 • YILKAY SO⁄UTMA - YALI MH. DR.AZM‹ HAMZAO⁄LU CD. NO:46 AYANCIK - S‹NOP TEL: (0368) 613
52 12 • GÜLHAN TEKNOLOJ‹ - CAM‹KEB‹R MAH. BÜYÜK CAM‹ YOKUfiU NO:4/A MERKEZ - S‹NOP TEL: (0368) 260 60 44 • ADA EV ALETLER‹ - CAM‹ KEB‹R
MH. TÜTÜNCÜ SOK NO:16 MERKEZ - S‹NOP TEL: (0368) 260 12 64 • EKOL ELEKTRON‹K - H‹KMET IfiIK CD. NALBANTLAR BAfiI KAVfiA⁄I NO:1/D MERKEZ
S‹VAS - TEL: (0346) 223 44 96 • FAT‹H YARAfiIR - YARAfiIR SO⁄UTMA - MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KÖPRÜ ÇIKIfiI NO : 9 B‹REC‹K - fiANLIURFA -
TEL: (0414) 652 36 38 • AHMET AKTAfi - AKTAfi ELEKTRON‹K - ASFALT CD. N0.22/F MERKEZ - fiANLIURFA TEL: (0414) 217 14 87 • IfiIK SO⁄UTMA -
D‹K‹L‹ MH. Z‹YARET CD. NO:10 SURUÇ - fiANLIURFA - TEL: (0414) 612 17 25 • MESUT ABAY - ABAY ELEKTRON‹K - 2. CADDE (S‹EMENS BAY‹‹ KARfiISI)
S‹LOP‹ - fiIRNAK TEL: (0486) 518 50 99 • VEL‹ ÖZDEM‹R - ÇA⁄RI ELEKTRON‹K - U⁄URMUMCU CAD.NO:26/2 ÇERKEZKÖY - TEK‹RDA⁄ - TEL: (0282) 726
34 97 • MUSTAFA UÇKUN - FULL TEKN‹K - MUH‹TT‹N MH. F‹K‹R SK. NO:12/B ÇORLU - TEK‹RDA⁄ TEL: (0282) 652 28 68 • ERKAN KER‹MO⁄ULLARI -
KER‹MOEL: (0462) 325 22 02 • KARADEN‹Z B‹LG‹ ‹fiLEM S‹S VE SER. H‹Z.T‹C LTD fiT‹ - CUMHUR‹YET MAH.KASIM SOKAK NO.13/4 MERKEZ - TRABZON
- TEL: (0462) 326 60 32 • ÜMMÜ HANIM KILIÇ - MEHMET AK‹F ERSOY MAHALLES‹ 2. KAYA SOKAK NO:13 UfiAK TEL: (0276) 264 04 61 • GÖKSEL KARAGÖZ
- KARAGÖZ SO⁄UTMA - ÜNALAN MAH. M‹MARS‹NAN CAD. NO:121 MERKEZ - UfiAK - TEL: (0276) 224 46 35 • YEN‹ÇA⁄ E⁄T. DAN. B‹L‹fi‹M GÜV - EBRU
SAKALLI - ‹SL‹CE MAH. FAT‹H CAD. NO:3 KAT:3-4 ‹BRAH‹M ETHEM ‹fiHANI MERKEZ - UfiAK - TEL: (0276) 220 55 66 • FLAfi ELEKTRON‹K - ‹NÖNÜ CD.
KÜRÜM MEYDANI NO:15 ERC‹fi - VAN TEL: (0432) 351 64 70 • ÖZKANAT ELEKTR‹KL‹ EV ALETLER‹ - EMN‹YET KARAKOL ARKASI NO:1 ERC‹fi - VAN TEL:
(0432) 351 95 40 • BAK‹ TINAZTEPE - TINAZTEPE ELEKTR‹K - ‹STANBUL CD. BORA SK. NO:14 MERKEZ YALOVA - TEL: (0226) 812 01 60 • DO⁄AN TEKN‹K
- CUMHUR‹YET MAH.MERKEZ DURAK KARfiISI DEVLET YOLU MERKEZ YALOVA - TEL: (0226) 461 26 21 • AYDIN SO⁄UTMA - AHISHAVI MH. ‹K‹NC‹ HANLAR
SK. NO:10 AKDA⁄MADEN‹ - YOZGAT - TEL: (0354) 314 64 12 • DAVUT  GÜLER - ÖNDER ELEKTRON‹K - BÜYÜK CAM‹ KARfiISI ÇAY APT.NO:25 MERKEZ -
YOZGAT - TEL: (0354) 212 79 67 • YAHYA ARSLAN - KARDEfiLER ELEKTRON‹K - CUMHUR‹YET CD. NO:29 1/C SORGUN - YOZGAT - TEL: (0354) 415 45 79
• AL‹ OSMAN ERSÖZ - UZMAN ELEKTRON‹K - ERDEM‹R CAD NO:130 KRD ERE⁄L‹ ZONGULDAK - TEL: (0372) 316 31 28 • YAS‹N AYVAZ - EMEK ELEKTRON‹K
- PAP‹LA ‹fi HANI ZEM‹N KAT NO:9 SO⁄UKSU MERKEZ - ZONGULDAK - TEL: (0372) 251 67 31



- G A R A N T ‹  fi A R T L A R I  -

1) Garanti süresi,mal›n teslim tarihinden itibaren bafllar ve 2 y›ld›r.
2) Mal›n bütün parçalar› dahil olmak üzere tamam› Firmam›z›n garanti kapsam›ndad›r.
3) Mal›n garanti süresi içerisinde ar›zalanmas› durumunda, tamirde geçen süre garanti
süresine eklenir. Mal›n tamir süresi, 20 iflgününü geçemez. Bu süre mala iliflkin ar›zan›n
servis istasyonuna, servis istasyonunun olmamas› durumunda, mal›n sat›c›s›, bayii,
acentesi, temsilcili¤i, ithalatç›s› veya imalatç›s›-üreticisinden birine bildirim tarihinden
itibaren bafllar. Tüketicinin ar›za bildirimini; telefon, faks, e-posta, iadeli taahhütlü mektup
veya benzeri bir yolla yapmas› mümkündür. Ancak, uyuflmazl›k halinde ispat yükümlülü¤ü
tüketiciye aittir. Mal›n ar›zas›n›n 10 ifl günü içerisinde giderilememesi halinde, imalatç›-
üretici veya ithalatç›; mal›n tamiri tamamlan›ncaya kadar, benzer özelliklere sahip baflka
bir mal› tüketicinin kullan›m›na tahsis etmek zorundad›r.
4) Mal›n garanti süresi içerisinde gerek malzeme ve iflçilik, gerekse montaj hatalar›ndan
dolay› ar›zalanmas› halinde, iflçilik masraf›, de¤ifltirilen parça bedeli ya da baflka herhangi
bir ad alt›nda hiçbir ücret talep etmeksizin tamiri yap›lacakt›r.
5) Tüketicinin onar›m hakk›n› kullanmas›na ra¤men mal›n;
• Tüketiciye teslim edildi¤i tarihten itibaren, garanti süresi içinde kalmak kayd›yla, bir y›l
içerisinde en az dört defa veya imalatç›-üretici ve/veya ithalatç› taraf›ndan belirlenen
garanti süresi içerisinde alt› defa ar›zalanmas›n›n yan› s›ra, bu ar›zalar›n maldan
yararlanamamay› sürekli k›lmas›,
• Tamiri için gereken azami süresinin afl›lmas› ,
• Firman›n servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamas› halinde s›rayla
sat›c›s›, bayii, acentesi temsilcili¤i ithalatç›s› veya imalatç›-üreticisinden birisinin
düzenleyece¤i raporla ar›zan›n tamirini mümkün bulunmad›¤›n›n belirlenmesi, durumlar›nda
tüketici mal›n ücretsiz de¤ifltirilmesini, bedel iadesi veya ay›p oranda bedel indirimi talep
edebilir.
6 ) Mal›n kullanma k›lavuzunda yer alan hususlara ayk›r› kullan›lmas›ndan kaynaklanan
ar›zalar garanti kapsam› d›fl›ndad›r.
7 ) Garanti Belgesi ile ilgili olarak ç›kabilecek sorunlar için Gümrük ve Ticaret Bakanl›¤›
Tüketicinin Korunmas› ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlü¤ü’ne baflvurabilir.
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‹THALATÇI F‹RMA

DE‹MA ELEKTROMEKAN‹K ÜRÜNLER ‹NfiAAT SPOR MALZEMELER‹ ‹MALAT SAN. VE T‹C. A.fi.

Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcılar - ‹stanbul - Türkiye

Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49

www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr



- SF 6713 VANT‹LATÖR -

- G A R A N T ‹  B E L G E S ‹  -

‹THALATÇI F‹RMA
Ünvanı : DE‹MA ELEKTROMEKAN‹K ÜRÜNLER‹ ‹Nfi. SPOR MALZ.

 ‹MALAT SAN. ve T‹C. A.fi.
Adresi : Cihangir Mah. Güvercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii

Avc›lar / ‹STANBUL
Tel. : 0212 422 94 94  &  Fax: 0212 422 03 49

Yetkili Kifli :

Ürünün Cinsi : VANT‹LATÖR
Markası : S‹NBO
Modeli : SF 6713
Alt Modeli : -
Bandrol ve Seri No :
Teslim Tarihi ve Yeri :
Garanti Süresi : 2 Yıldır
Azami Tamir Süresi : 20 ‹fl Günü
Kullanım Ömrü : Bakanl›kça belirlenen ve ilan edilen kullan›m ömrü 10 y›ld›r.

(Ürünün fonksiyonlar›n› yerine getirebilmesi için gereken yedek parça temin süresi)

SATICI F‹RMA
Ünvanı :
Adresi :
Tel.Fax :
Fatura Tarihi ve No :
Teslim Tarihi ve Yeri :
‹mza ve Kafle :

Bu belgenin kullan›lmas›na; 4077 say›l› Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun ve bu Kanun’a dayan›larak yürürlü¤e konulan Garanti  Belgesi
Uygulama Esaslar›na Dair Yönetmelik uyar›nca, TC Gümrük ve Ticaret Bakanlı¤ı, Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlü¤ü
tarafından izin verilmifltir.

Bu bölüm, ürünü sat›n ald›¤›n›z Yetkili Sat›c› taraf›ndan imzalanacak ve kaflelenecektir.

- 30 -

Yönetim Kurulu Baflkan›

Garanti Belge No : 81351
SSHY Belge No : 25551

Garanti Belge Onay Tarihi : 07/04/2010
SSHY Belge ‹zin Tarihi : 30/03/2010
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MÜfiTER‹ H‹ZMETLER‹
De¤erli Müflterimiz,
En uygun fiyata en iyi ürünü vermenin yan› s›ra; en iyi hizmeti vermenin de
önemli oldu¤una inan›yoruz. Bu nedenle siz bilinçli tüketicilere daha yak›n
olabilmek için, internet adresimizdeki eriflim formlar›n›n yan› s›ra, tüketici
dan›flma hattımızı da hizmetinize açm›fl durumday›z.

Tüketici Dan›flma Hattımızı,
- Hafta içi her gün  08.00-18.00 saatleri aras›nda arayabilir; istek, öneri ve
flikayetlerinizi firmam›za iletebilirsiniz.

Tüketicinin Dikkatine:
Ürünlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek için afla¤›daki önerilere
uyman›z› rica ederiz:
1. Ürünü ald›¤›n›zda Garanti Belgesini mutlaka yetkili sat›c›n›za onaylatt›r›n›z.
2. Ürünü kullanma k›lavuzunda belirtilen hususlara göre kullan›n›z.
3. Ürününüzle ilgili hizmet talebiniz oldu¤unda yukar›daki telefon
numaralar›ndan, Tüketici Danıflma Hattına  baflvurunuz.
4. Ürünü promosyon arac›l›¤› ile edinmiflseniz, ürüne ait garanti belgesini en
yak›n yetkili servisimize giderek onaylatt›r›n›z.
5. Teknik servisteki ifliniz bitti¤inde "Yetkili Servis Hizmet Fifli" almay›
unutmay›n›z. Alaca¤›n›z  bu  Hizmet Fifli, ileride ürününüzde meydana
gelebilecek herhangi bir sorunda size yarar sa¤layacakt›r.

 MERKEZ

TEKN‹K SERV‹S
(0212) 422 94 94 www.sinbo.com.tr

TÜKET‹C‹

DANIfiMA HATTI

444 66 86

Kap›dan Kap›ya Ücretsiz Servis Kampanyam›z dâhilinde Yurtiçi Kargo Firmas› ile iflbirli¤i içerindeyiz. Tüketicimiz
taraf›ndan sat›n al›nan ürünün fiyat› ne olursa olsun, Tüketicimiz ürün ile ilgili garanti kapsam›na giren herhangi
bir problem yaflad›¤›nda, 444 66 86 numaral› Tüketici Danıflma Hattımızı aramas› ve kay›t b›rakmas› yeterlidir.
Bu süreçten sonra Tüketicimizin ürünü ücretsiz olarak Yurtiçi Kargo taraf›ndan Tüketicimizin bulundu¤u adresten
al›n›p, 7* ifl günü içerisinde ürün çal›fl›r bir vaziyette, yine Tüketicimize Yurtiçi Kargo arac›l›¤› ile adresine teslim
edilmektedir. 7 ifl günü içerisinde sorunu çözülemeyen ürünler ise, yenisi ve/veya bir üst modeli ile de¤ifltirilmektedir.
Tüm bu süreçte Tüketicilerimizden hiçbir ücret talep edilmemektedir.
(*Ürünün servis garanti süresi, Yurtiçi Kargo ürünü Sinbo Fabrikas›’na teslim ettikten sonra bafllar.)

S E R V ‹ S

KAPIDAN KAPIYA
Ü C R E T S ‹ Z

GARANT‹S‹

7 GÜNDE
TESL‹MAT

(*)




